

**Уважаемые соотечественники!  
Мои дорогие друзья и товарищи!**

Вот уже и 2025 год нетерпеливо стучится к нам в двери, предвещая радости и тревоги одновременно. С самых стародавних времен мы любим этот праздник, но хочется напомнить, особенно новым поколениям, что мы получили его в подарок от Петра I, издавшего в 1700 году Указ об изменении старого летоисчисления и повеления – начинать Новый год с 1 января.

Русская зима стала прекрасным символом Нового года, неся красоту и радость взрослым и детям. Решение своё Петр I назвал «добрым и полезным делом». И вот уже 325 лет украшаем мы наши дома и площади «от деревьев и ветвей сосновых, еловых и можжевельных», как было сказано в Указе.

Славная традиция встречать Новый год в семейном кругу родилась в Советском Союзе. В 2025 году мы будем отмечать 155-ю годовщину со дня рождения основателя Советского государства Владимира Ильича Ленина! Ленинский Юбилей напоминает нам о необходимости сбережения советского опыта, превращения его в основу нового взлёта любимой Отчизны. Это наша мечта и грандиозная историческая задача. И пусть на этом пути уготовано немало испытаний, нам помогают свет Великого Октября и сила духа борцов за правду и справедливость.

Мы, коммунисты, завершаем этот ответственный год в заботах о достойной жизни тружеников. Помогая фронту, формируем гуманитарные конвои для многострадального Донбасса, для вступивших в схватку с натовским фашизмом солдат и офицеров. Мы делаем так, чтобы после бесконечных обстрелов и бомбёжек дети Донбасса могли встретить Новый год в лучших уголках России.

Символично, что грядущий год объявлен в нашей стране годом мира и единства в борьбе с фашизмом и нацизмом. 9 мая исполнится 80 лет со дня окончания Великой Отечественной войны. Убеждён, память о Великой Победе, героизм наших предков, участников обороны Москвы и Сталинграда, Курска и Одессы, Севастополя и Орла, освободителей Ленинграда, Киева, Харькова и Минска, вдохновит сегодняшних защитников Донбасса и Луганщины на новые свершения, вселит в нас веру в торжество справедливости.

Празднуя наступление Нового года, пожелаем друг другу добра и мира, и, сидя за праздничным столом, не забудем тех, кто сейчас стойко бьется на полях сражений и мерзнёт в окопах. Расскажем о них нашим детям и внукам, вовлекая их в благородное дело помощи фронту, поддержки СВО.

Будем строги и духовно собраны в дни этого январского праздника – впереди у нас много важных дел и трудных решений!

Пусть новый 2025 год станет нашим помощником, соратником – годом свершения наших надежд!

Председатель ЦК КПРФ  
Геннадий Зюганов

**Уважаемые товарищи! Дорогие друзья!**

Уходит 2024 год, который запомнится продолжением специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины. Он стал для многих годом прозрения, осознания истины, что опора на западные либеральные ценности может привести к самым серьёзным и страшным последствиям.

2024 год был отмечен значительным давлением на КПРФ и левопатриотическую оппозицию со стороны властных структур, против партии была развёрнута настоящая информационная борьба с шельмованием наших кандидатов на выборах, красных губернаторов, депутатов.

Это был год очередных выборов президента РФ и депутатов столичного парламента, которые ещё раз доказали: и стране, и Москве нужен левый поворот, без которого дальнейшее развитие нашей державы будет весьма проблематично.

Новый 2025 год – это год 80-летнего юбилея Великой Победы советского на-

рода во главе с Коммунистической партией под руководством генералиссимуса И.В. Сталина. Водрузив над поверженным Рейхстагом красное знамя со звездой, серпом и молотом, советский воин сломал хребет коричневому зверю фашизма и спас весь мир от порабощения. Как отметил в одном из своих выступлений Геннадий Зюганов, победа «принесла избавление от гибели не только народу-победителю, но и всей планете». Сегодня весь мир продолжает существовать и развиваться именно благодаря нашей победе над гитлеровским фашизмом в мае сорок пятого. Сегодня, как и в героическом 1945 году, человечество вновь стало перед выбором: либо социализация, либо война и фашизм, способность побеждать который показали только коммунисты!

В новом году нас ждут новые вызовы, стоящие перед страной, перед КПРФ, перед каждым человеком доброй воли. Нас ждут новые серьёзные испытания. Но я знаю: мы все преодолеем! Я верю, что 2025 год будет годом возможностей, успехов, побед и преодолений!

Вопреки всем трудностям, Новый год – это всё-таки семейный праздник. Это ёлка с игрушками и подарки. Это Дед Мороз и поздравления. Это мандарины и шампанское. Это ожидание волшебства и надежды на лучшее будущее.

Пусть новый 2025 год пройдёт под знаком Справедливости, Равенства, Братства, Дружбы, Любви и Революции!

От всей души поздравляю всех вас с наступающим Новым годом! Желаю всем здоровья, счастья и радости в жизни!

С Новым 2025 годом, дорогие друзья! С годом наших надежд! С годом нашей Победы!



Первый секретарь МК КПРФ  
Виктор Царихин

# Для фронта и победы. 132-й гуманитарный Конвой КПРФ

**Коммунисты, работая на приближение Победы, 23 декабря отправили из Подмосковья в зону боевых действий СВО новогодний гуманитарный конвой.**

Отправку этого конвоя, имеющего порядковый номер 132, изначально сопровождает особая атмосфера, поскольку везёт он тысячи новогодних подарков детям ДНР и ЛНР. Наряду с подарками 150-тонный гуманитарный груз традиционно включает много продовольствия, лекарств, медикаментов, зимней одежды, обуви, снаряжения и специального оборудования, предназначенного нашим воинам и населению прифронтовых регионов, освобождённых от фашистской оккупации.

В Новый год люди ждут исполнения самых заветных желаний. Для детей и взрослых наших новых территорий уже несколько лет главное желание – прекращение войны.

Столичные коммунисты принимают деятельное участие в подготовке гумконвоя. Много местных

партийных отделений собрали целый комплект предметов первой необходимости. Так, Тимирязевское МО КПРФ отправляет продукты питания, одежду, медикаменты и другое необходимое для поддержки взрослых, детей и пенсионеров и всех нуждающихся.

Гумпомощь направляет и Куйбышевское МО КПРФ. Первый секретарь парткома Лидия Ситникова с коммунистами отделения постоянно участвует в гуманитарных акциях.

Благодарим всех коммунистов Тимирязевского отделения и лично первого секретаря парткома Петра Звягинцева и секретаря парткома Зою Грачёву, а также всех коммунистов Куйбышевского МО КПРФ и Лидию Ситникову за помощь и участие в судьбе жителей Донбасса и Курской области.

